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Σας ενημερώνουμε ότι η 19η Γιορτή Τσίπουρου
θα πραγματοποιηθεί στις 26 και 27 Οκτωβρίου
2024. Οι προετοιμασίες έχουν ήδη ξεκινήσει για
να κυλήσουν όλα ομαλά, να ανταμώσουμε και να
διασκεδάσουμε όλοι παρέα. Οποιαδήποτε προ-
σφορά είτε σε δώρα είτε σε εδέσματα είτε σε ό,τι
άλλο μπορεί να βοηθήσει ο καθένας για εμάς θα
ήταν ιδιαίτερα σημαντικό γι’ αυτό επικοινωνήστε
με κάποιο μέλος από το Δ.Σ. του Συλλόγου μας
μέχρι τις 10/10. 

19η Γιορτή  Τσίπουρου 

ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΟΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΣ  

ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ  ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ 
Πανηγυρική  Θεία  Λειτουργία 

στον  Ι.  Ναό  Αγίου  Παϊσίου  Δομνίστας 

Ε κατοντάδες πιστών, από την Ευρυτανία και
την ορεινή Ναυπακτία, προσήλθαν αθρόα και

τίμησαν στις 12-6-2024, με τη δέουσα ευλάβεια,
λαμπρότητα και ιερή κατάνυξη, τη μνήμη του Γέ-
ροντος Οσίου Αγίου Παϊσίου του Αγιορείτου στο
νεόδμητο εκκλησάκι του στον «Ψηλό Σταυρό»
της Δομνίστας. 

Από νωρίς το πρωί της 12-7-24, άρχισε η προ-
σέλευση του κόσμου, ο οποίος κατέκλυσε τον
Ιερό Ναό και τον περιβάλλοντα χώρο προκειμένου
να συμμετάσχουν στη Θεία Λειτουργία, η οποία
ήταν όντως κατανυκτική. Σε αυτήν προεξήρχε ο
Αρχιερατικός Επίτροπος Πλατάνου αρχιμανδρίτης
π. Γαβριήλ Πλάκας (εφημέριος Αράχοβας 
Ναυπακτίας), ενώ έλαβαν μέρος και οι ιερείς π.
Νικόλαος Μασγάλας (από το Νεοχώρι Ναυπα-
κτίας) και ο πρωτοπρεσβύτερος π. Παναγιώτης
Κούκουνας (εφημέριος Αγίου Νικολάου Ηλιου-
πόλεως, από Αράχοβα εκ πατρός και από Δομνίστα
εκ μητρός). Για τη ζωή, το έργο, αλλά και το 
πέρασμα του Οσίου Παϊσίου από την περιοχή 
μίλησε, λίαν συνοπτικά, ο Κ. Α. Παπαδόπουλος. 

Στο τέλος έγινε η περιφορά της Εικόνας του
Αγίου μέχρι τα όρια των Νομών Ευρυτανίας και
Αιτωλοακαρνανίας (επαρχία Ναυπακτίας) και
ακολούθησε η αρτοκλασία (υπήρχαν 3 αρτοκλα-
σίες) και η απόλυση. Με το αντίδωρο και τους
άρτους προσφέρθηκε και αναμνηστική εικόνα
του Αγίου, ξύλινη, διαστάσεων 14Χ20 εκ., ως
«ενθύμιο-ευλογία για τα 100 χρόνια από τη γέν-
νηση και για τα 30 χρόνια από την κοίμηση του
Αγίου Παϊσίου του Αγιορείτου, 12-7-2024», προ-
σφορά της «ΠΑΝΕΜΠΟΡΙΚΗΣ» Αγρινίου. 

Μετά την απόλυση στην παρακείμενη υπαίθρια
τράπεζα του ναού προσφέρθηκαν διάφορα νη-
στήσιμα εδέσματα, γλυκίσματα, καφές κ.λπ.  

Σημειώνεται, πως την παραμονή της εορτής
του Αγίου (11-6-24), τελέστηκε ο πανηγυρικός
Εσπερινός με αρτοκλασία, τον οποίον παρακο-
λούθησε, επίσης, πλήθος κόσμου. Προεξήρχε ο
Αρχιερατικός Επίτροπος Πλατάνου αρχιμανδρίτης

π. Γαβριήλ Πλάκας και συμμετείχαν ο π. Νικόλαος
Μασγάλας και ο εορτάζων π. Παΐσιος Σπανός,
εφημέριος του Μικρού Χωριού. Οι μελωδίες των
ιερέων, καθώς και του χορού των ιεροψαλτών,
ακούγονταν σε πολύ μεγάλη ακτίνα στο μεγα-
λόπρεπο αυτό φυσικό περιβάλλον, χάρις στη
νέα κινητή μικροφωνική συσκευή της ενορίας
μας. 

Τέλος, η επιτροπή ανέγερσης του ναού, 
εκφράζει, για μια ακόμη φορά, τις ευγνώμονες
ευχαριστίες της στον Μητροπολίτη μας κ.κ. 
ΓΕΩΡΓΙΟ, για την αμέριστη συμπαράστασή του,
καθώς και στις Δασικές Υπηρεσίες της Περιφε-
ρειακής μας Ενότητας, για την παραχώρηση του
ειδυλλιακού αυτού χώρου, όπου υψώθηκε ο κομ-
ψός αυτός ναός του Οσίου Παϊσίου, ο οποίος
δεσπόζει στην κορυφογραμμή του «Ψηλού Σταυ-
ρού» και είναι απόλυτα εναρμονισμένος με το
υπέροχο φυσικό περιβάλλον, για να διαιωνίζει
και το πέρασμά του από εκεί… 

Η ετήσια Γενική Συνέλευση για τα πεπραγμένα
του Συλλόγου, τον οικονομικό απολογισμό και τις
αρχαιρεσίες για νέο Δ.Σ., πραγματοποιήθηκε το
Σάββατο 17 Αυγούστου στις 11.00 π.μ. στο Πνευ-
ματικό Κέντρο. 

Έσοδα με προηγούμενο υπόλοιπο 25.498,58€
Έξοδα  17.440,31€
Νέο υπόλοιπο 8.058,27€

Μετά τη διεξαγωγή των εκλογών για την ανά-
δειξη του Δ.Σ. του Συλλόγου μας, σας ενημερώ-
νουμε ότι το νέο 5μελές συμβούλιο αποτελείται
από τους:

Πρόεδρος: Καρέτσου Ευαγγελία 
Αντιπρόεδρος: Πιστιόλη Κωνσταντίνα 
Γραμματέας: Σιακαβέλα Σμαράγδα 
Ταμίας: Ανδρόνικος Ηλίας
Μέλος: Τραχήλη Αργυρώ 
Αναπληρωματικό μέλος: Πανάγος Δημήτρης
Ευχαριστούμε όσους μας τίμησαν με την ψήφο

τους και θα προσπαθήσουμε να κάνουμε το καλύ-
τερο για το χωριό μας! 

Σας ζητούμε να σταθείτε δίπλα μας και θα 
χαρούμε πολύ να μας στείλετε προτάσεις και
ιδέες που θα μας βοηθήσουν να πάμε ένα βήμα
πιο μπροστά! 

Κατάσταση μελών Δ.Σ. και στοιχεία επικοινωνίας: 
Πρόεδρος: Καρέτσου Ευαγγελία 
6955170512 karetsouevi@gmail.com 
Αντιπρόεδρος: Πιστιόλη Κωνσταντίνα 
6948867680 konoula1925@hotmail.com
Γραμματέας: Σιακαβέλα Σμαράγδα 
6980225385 smaragdasiakavela234@gmail.com
Ταμίας: Ανδρόνικος Ηλίας
6988139271 ilias9282@gmail.com
Μέλος: Τραχήλη Αργυρώ 6937695274 
Αναπληρωματικό Μέλος: Πανάγος Δημήτρης 
6974190045 dimitrispanagos@rocketmail.com 

Γενική  Συνέλευση 

(Φωτό: Σωτήρης Λώλος - Ανδρέας Ζούκας) 

ΠΑΝΗΓΥΡΙ  ΠΡΟΦΗΤΗ  ΗΛΙΑ 

Για ακόμη μια χρονιά πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία  η αναβίωση του πανηγυριού
του Προφήτη Ηλία στις 20/7/2024 στη Δομνίστα, Ευρυτανίας! Το πανηγύρι ξεκίνησε στις 
10 μ.μ. με τη συνοδεία ζωντανής μουσικής (Μιαρίτης Λάμπρος στο τραγούδι, Στεργιάννης
Δημοσθένης στο κλαρίνο, Καλτσάς Θανάσης στο μπουζούκι, Λένας Αντρέας στο τραγούδι,
λαούτο και κιθάρα και Ρούσκας Δημήτρης στα κρουστά) στην πλατεία του χωριού μας!
Πολύς κόσμος βρέθηκε εκεί και διασκέδασε μέχρι αργά. Πραγματοποιήθηκε και λαχειοφόρος
με πάνω από 50 δώρα και το μεγαλύτερο απ’ αυτά ήταν ένα αρνί, προσφορά από τον Φιλο-
πρόοδο Σύλλογο.

Η εκδήλωση ήταν σε συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας – Περιφερειακή
Ενότητα Ευρυτανίας, τον ΟΠΑΣΤΕ – Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ και την Δ.Κ. Δομνίστας. 



Ιούλιος - Αύγουστος 20242 Ο ΕΥΡΥΤΟΣ

Ο  ΕΥΡΥΤΟΣ 
Ενημερωτικό Δελτίο - Όργανο του Φιλοπρόοδου 

Συλλόγου Δομνίστας Ευρυτανίας 
Ιδιοκτήτης: ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ 
Εκδότης - Διευθυντής - Υπεύθυνος κατά το νόμο:
Η Πρόεδρος του Συλλόγου Καρέτσου Ευαγγελία 
τηλ.: 6955170512  e-mail: karetsouevi@gmail.com

Επιμέλεια ύλης: Αθανάσιος Δ. Σταμάτης και 
Κώστας Α. Παπαδόπουλος 

Επιστολές - Συνεργασίες:  Καρέτσου Ευαγγελία  
Ηλεκτρ. σελιδοποίηση-Εκτύπωση: 

Εκδόσεις-Γραφικές Τέχνες 
Καρπούζη Αριστέα & Υιοί Ο.Ε. 

Θεοδοσίου 23 & Ελλησπόντου Ίλιον 
Τηλ.: 210-2619003 - 210-2619696 

e-mail: karpouzi@otenet.gr 

Πώληση οικοπέδου: 
Ν. Ευρυτανίας – Δ. Δομνίστας 
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ οικόπεδο 605 τ.μ., 
εντός σχεδίου, αμφιθεατρικό, 

με άδεια οικοδομής, ζώνη οικιστική, 
απεριόριστη θέα, τηλ. 6944-500224 

ΡΙΣΒΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ, 
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Παιδαγωγικό  εργαστήρι 
Στο πλαίσιο του παιδαγωγικού εργα-

στηρίου, εκτός από τις ζωγραφιές και
απλές κατασκευές (μολυβοθήκες) που απα-
σχολήθηκαν τα μικρά παιδιά, τα μεγαλύ-
τερα παιδιά, χάρη στις ικανότητές τους
και στην προθυμία των κυριών του Συλλό-
γου μας, υλοποιήσανε την ιδέα και οπτι-
κοποιήθηκε το σύνθημα, ΟΛΟΙ ΙΣΟΙ-ΟΛΟΙ
ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ. 

Κάθε παιδί δημιούργησε τον εαυτό του
με χαρτόνι και υφάσματα δουλεύοντας
με αυτόν τον τρόπο ατομικά στο ΕΓΩ και
συλλογικά στο ΕΜΕΙΣ. Επίσης με λευκό
τσιμέντο δημιουργήθηκαν μάσκες προσώ-
που και με υφάσματα ολοκληρώθηκαν οι
διακοσμητικές κούκλες. 

Ευχαριστούμε την υπεύθυνη, κ. Ευαγ-
γελία Νταλιάνη καθώς και τις υπόλοιπες
κυρίες, Αργυρώ Τραχήλη, Ματίνα Σύρρου,
Ζωή Κοκορώνη, Μαργαρίτα Καββαδία,
Γωγώ Καββαδία, Έλντα Παπαδοπούλου
και Βάνα Καρέτσου για την καθοδήγησή
τους στην επίτευξη των κατασκευών καθώς
και για την πολύτιμη βοήθειά τους στην
παρουσίαση όλων των έργων στην πλατεία
του χωριού μας στις 14 Αυγούστου. 

Ο λογαριασμός του Συλλόγου μας 
στην Εθνική Τράπεζα είναι ο παρακάτω: 
ΙΒΑΝ: GR8101103700000037029624543 

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΘΕΡΜΗ: Όποιος στέλνει τις συνδρομές
του με επιταγές μέσω ΕΛΤΑ και εμβάσματα μέσω
Τραπέζης να επικοινωνεί στο τηλέφωνο 6955170512
ή με το e-mail: syllogos.domnistas@gmail.com 

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ  νεα
Κατά το δίμηνο Ιουλίου-Αυγούστου τελέ-

στηκαν από τον εφημέριο του χωριού μας
πατέρα Χριστοφόρο οι παρακάτω θείες λει-
τουργίες: 7/07 εξωκλήσι Αγίας Κυριακής, 19/07
και 20/07 εσπερινός και θεία λειτουργία στον
Προφήτη Ηλία, 28/07, 6, 11, 15 και 25/08 οι
παρακλήσεις του Αυγούστου. 

Επιπλέον ο Παπακώστας Μακράκης τέ-
λεσε θεία λειτουργία στις 17/08 στον Άγιο
Παΐσιο και στις 23/08 στην Παναγία Προυσιώ-
τισσα. Επίσης, ο πατήρ Χριστοφόρος τέλεσε
θεία λειτουργία στις 30/08 στο εξωκλήσι του
Αγίου Φαντίνου. 

Για ακόμη μια χρονιά ζήσαμε στιγμές, δημι-
ουργήσαμε αναμνήσεις... 

Καλή αντάμωση!
Πολλές κι όμορφες δράσεις έγιναν στο χωριό

μας το 15ήμερο του Αυγούστου. Πιο συγκεκριμένα: 
1. Παρουσίαση χορών με παραδοσιακές δομνι-

στιάνικες φορεσιές 
2. Μαθήματα παραδοσιακών χορών
3. Παιδαγωγικό εργαστήρι, παρουσίαση έργων 
4. 2ο τουρνουά foot tennis
5. Τουρνουά ποδοσφαίρου, μπάσκετ και πινγκ

πονγκ 
6. Ημέρα καθαριότητας
7. Παιδική θεατρική παράσταση στην πλατεία

του χωριού μας στο πλαίσιο Γιορτών Δάσους
του Δήμου Καρπενησίου «Η πόλη των χαμένων
ρομπότ» και πολλά παιδάκια είχαν την ευκαιρία
να την παρακολουθήσουν και να διασκεδάσουν. 

8. Λαϊκή βραδιά με τον Αριστοτέλη Πολονύφη
όπου για ακόμη μια χρονιά κράτησε το γλέντι
μέχρι αργά με πλήθος κόσμου να χορεύει και
να τραγουδά. 

9. Cocktail street party, με πρωτοβουλία του 
Αντιπροέδρου Μερτζάνη Ευθύμη και του ταμία
Αγγελή Αντώνη σε συνέχεια του περσινού 
πετυχημένου cocktail party διοργανώθηκε cocktail
street party στην οδό Ελευθερίας με βανάκι
της εταιρείας «starfall» το βράδυ της 17ης Αυ-
γούστου. Αφού μας είχε δοθεί άδεια και από
την Δ.Κ. Δομνίστας και από την Αστυνομία για
να κλείσει ο δρόμος, το ίδιο απόγευμα ξεκίνησε
η διακόσμηση του πεζόδρομου και η ώρα έναρ-
ξης του party δόθηκε στις 8.30. Η απογευματινή
βροχή δεν στάθηκε εμπόδιο σ’ αυτό το ξεχω-
ριστό party και κυρίως νέοι άνθρωποι διασκέ-
δασαν με την μουσική του Άζμι Αουάντι, έχον-
τας την επιλογή να πίνουν και δροσερά cocktail.
Ένα πάρτυ διαφορετικό που φάνηκε ότι όλοι
το χάρηκαν με την ψυχή τους! 

Πρόγραμμα  καλοκαιριού 

ΟΙ  ΠΑΡΑΚΛΗΣΕΙΣ  
ΣΤΗΝ  ΠΑΝΑΓΙΑ  ΜΑΣ 

Με τη συμμετοχή πολλών πιστών έγιναν
κι εφέτος αρκετές παρακλήσεις στην Πα-
ναγία μας κατά τον 15Αύγουστο στον Ι.
Ναό Αγίου Αθανασίου και μία παράκληση
στον Ι. Ναό Αγίου Παϊσίου. Τις υπόλοιπες
ημέρες ο εφημέριός μας π. Χριστοφόρος
πήγε στις ενορίες Στάβλων και Ανιάδας. 

Σημειώνεται ότι ο Σεβασμιότατος Μη-
τροπολίτης μας κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ στις 13-8-24
χοροστάτησε κατά την παράκληση στον Ι.
Ναό Αγίου Νικολάου Σκοπιάς, όπου και κή-
ρυξε τον θείο λόγο ο Θεολόγος κ. Μελινός. 

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ 
Προσκυνηματική εκδρομή πραγματοποιήθηκε από συγχωριανούς μας στις 8 Αυγούστου

2024 στην Ιερά Μονή της Παναγίας Αμπελακιώτισσας, που βρίσκεται στην όμορη ορεινή
Ναυπακτία. Η εκδρομή πραγματοποιήθηκε με μισθωμένο τουριστικό πούλμαν από το Καρπενήσι
και πέτυχε απόλυτα το σκοπό της, αφού οι προσκυνητές είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν
τη Θεία Λειτουργία και να ακούσουν το κήρυγμα του ηγουμένου του Μοναστηριού Γέροντος 
π. Πολυκάρπου, ο οποίος αναφέρθηκε, κυρίως, στη ζωή και το έργο του εορταζόμενου κατά την
ημέρα αυτή νέου Αγίου της Εκκλησίας μας Καλλινίκου, Επισκόπου Εδέσσης, ο οποίος
γεννήθηκε στα Σιταράλωνα και είχε καταγωγή από τον γειτονικό Πλάτανο Ναυπακτίας, αγιοκα-
τατάχθηκε δε πρόσφατα. 

Η ποδοσφαιρική ομάδα του χωριού μας 



Παρουσίαση  χορών  τον  15Αύγουστο 
Έκαναν πρόβες, έμαθαν, γέλασαν, κουρά-

στηκαν, χόρεψαν, διασκέδασαν, έγιναν μια με-
γάλη παρέα, 

Έδωσαν ζωή! 
Ευχαριστούμε όλα αυτά τα παιδιά, τη νέα

γενιά Δομνιστιάνων από 2,5 έως 25 ετών που
μας δίνουν ΕΛΠΙΔΑ και παρουσίασαν όμορφους
χορούς στις 15 Αυγούστου το απόγευμα στην
πλατεία.

Ευχαριστούμε θερμά και τις δασκάλες που
ανέλαβαν τους χορούς φέτος, δηλαδή την Εύη

Καρέτσου του Κωνσταντίνου, την Αλεξία Σιάχου
και την Ειρήνη Μπρεκουλάκη. 

Κατά τη διάρκεια των χορών πραγματοποι-
ήθηκε και λαχειοφόρος αγορά με αρκετά δώρα
και η στήριξη του κόσμου για ακόμη μια φορά
ήταν σημαντική. Το βράδυ μετά τις 11.30 πραγ-
ματοποιήθηκε το καθιερωμένο πάρτυ νεολαίας
στο χώρο του Πνευματικού Κέντρου με dj και
συγχωριανοί μας αλλά κι άνθρωποι από άλλα
χωριά ήρθαν, χόρεψαν και διασκέδασαν μέχρι
τις πρώτες πρωινές ώρες. 

Συνδρομές - Ενισχύσεις που λάβαμε
(Συνέχεια από το προηγούμενο φύλλο) 
Μακρυγιάννης Νικ. Α.  ...................... ΕΥΡΩ 20,00
Σιακαβέλλα Παναγ. Ευαγ. ................ »    30,00
Τσιάμης Γεώργιος  ............................ »    20,00
Σαλτού Σπυριδούλα  ........................ »    20,00
Σταθονίκος Λάμπρος Σπυρ.  ............ »    20,00
Αγγελής Λάμπρος Γ.  ...................... »    30,00
Σύρρος Αθαν. (Μεσολόγγι)  ............ »    20,00
Σύρρου Βασιλική  .............................. »    20,00
Σύρρου Χαρίκλεια  ............................ »    20,00
Σύρρος Γεώργιος  ............................ »    20,00
Γρίβας Γεώργιος Ηλ.  ........................ »    20,00
Κώτσης Κων/νος  .............................. »    20,00
Σταμάτης Αθ. Δ.  .............................. »    20,00
Καρέτσος Φώτιος Δ.  ........................ »      5,00
Καρέτσου Παρασκ. Δ.  .................... »      5,00
Σιακαβέλλα-Σιάχου Στ.  .................... »    20,00
Τσατσούλα Βάσω  ............................ »    30,00
Μαρνάρη Παναγιώτα  ...................... »    20,00
Σταμάτης Ανδρέας Δ.  ...................... »    30,00
Τσίρκα Σοφία  .................................. »    20,00
Αγγελή Βασιλική Αντ.  ...................... »    20,00
Κορκόβελος Φώτιος  ........................ »    20,00
Λώλος Σωτήριος  .............................. »    20,00
Καρέτσου Σπυρ.  .............................. »    20,00
Δημητρογιάννης Κων.  .................... »    20,00
Παπαδάκη Τούλα  ............................ »    20,00
Γεωργακάκη Παναγιώτα  .................. »    30,00
Θεοδώρου Σούλα  ............................ »    30,00
Σταμάτης Κων. Δ.  ............................ »    20,00
Σιδερά Ελένη Ζ.  .............................. »    10,00
Χρυσαφόπουλος Παν.  .................... »    15,00
Παναγοδήμος Λάμπρος Π.  .............. »    50,00
Γρηγοροπούλου Κική  ...................... »    20,00
Παπαδόπουλος Σπύρος Αντ.  .......... »    10,00
Μουρκογιάννης Γεώργιος  .............. »    10,00
Μποτσιβάλης Απόστολος  ................ »    20,00 
Τσίρκας Γεώργιος Παν.  .................... »    25,00 
Τσίρκας Παναγιώτης (Τάκης) Γ.  ...... »    25,00 
Συρογιαννίδης Δημήτριος Σπυρ.  .... »    20,00 
Συρογιαννίδη Ειρήνη Σπυρ.  ............ »    20,00 
Γιολδάσης Ζαχαρίας Δημ.  .............. »    50,00  

(Συνέχεια στο επόμενο φύλλο) 

Foot  tennis 
Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά πραγματοποιήθηκε το foot tennis με διοργανώτρια την γραμματέα

του Συλλόγου μας Καρέτσου Εύη του Νικολάου. Ένα τριήμερο τουρνουά με πολλές συμμετοχές,
παιχνίδι και γέλια. Συγχαρητήρια στους νικητές αλλά και σε όλες και όλους τους συμμετέχοντες! 

Ακόμα περισσότερα συγχαρητήρια σε όσες και όσους βοήθησαν για τη σωστή διεξαγωγή του
τουρνουά! 

Ευχαριστούμε για ακόμη μια χρονιά τον κ. Δημήτρη Κολλημένο για την παροχή του εξοπλισμού!!! 
Ευχαριστούμε επίσης τον Παναγιώτη Τσιρογιάννη και τον Μάκη Κορδάτο για τις λήψεις των

απονομών καθώς και για τις λήψεις με drone και κάμερα καθόλη τη διάρκεια του τουρνουά!!! 

Το καλοκαιρινό δρώμενο «Museums Summer
Camp» της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, βρέθηκε
στη Δομνίστα το Σάββατο 20 Ιουλίου από τις 18:00
έως τις 20:00, όπου αρκετά παιδιά βρέθηκαν στην

πλατεία για να συμμετέχουν στο Εργαστήριο Ενα-
σχόλησης φτιάχνοντας πιστά αντίγραφα αρχαίων
ευρημάτων της Ευρυτανίας, όπως αγαλματίδια,
τα οποία ζωγράφισαν και τα διατήρησαν ως ενθύμιο
της συμμετοχής τους και τέλος είχαν την δυνατό-
τητα να παρακολουθήσουν τρισδιάστατες μικρού
μήκους ταινίες με τη βοήθεια των VR γυαλιών. 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ  ΚΙΠΕ  20/07 
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ΟΜΟΓΕΝΕΙΣ  ΣΤΟ  ΧΩΡΙΟ 
Φέτος όπως κάθε καλοκαίρι, ομογενείς μας επισκέφθηκαν τον γενέθλιο τόπο. Μεταξύ

αυτών ο Μάκης Σιδεράς με τη γυναίκα του, ο Μάκης Μακρυγιάννης, ο Χρήστος Σταθονίκος με
τη σύζυγό του, ο Ανδρέας Σταμάτης με την κόρη του Βίκυ και την οικογένειά της, η Χρυσούλα
Μακρυγιάννη, η Σπυριδούλα Λιάκου. 

Το χορευτικό μας στην πλατεία 

Αθλητές και παράγοντες του foot tennis 



Στις 19/07 συνεργείο του Δήμου κλάδεψε τα λιγούστρα
στην πλατεία και στο μνημείο πεσόντων. 

ΚΛΑΔΕΜΑ  ΛΙΓΟΥΣΤΡΩΝ 

Ιούλιος - Αύγουστος 20244 Ο ΕΥΡΥΤΟΣ

α) Το πρόγραμμα «Βοήθεια στο σπίτι», β) ο ταχυδρόμος, 
γ) αποκομιδή σκουπιδιών. 

ΑΛΛΕΣ  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

Ο Νίκος Καρέτσος, Πρόεδρος της Κοινότητας, εύχεται
στο νέο Δ.Σ. του Φιλοπρόοδου Συλλόγου καλή επιτυχία και
γόνιμη θητεία. Θερμά συγχαρητήρια για την εκλογή τους. 

ΕΥΧΕΣ 

Ο αγροτικός μας γιατρός Λιτζεράκος Σάββας προσέφερε
τις πολύτιμες υπηρεσίες του για τον μήνα Ιούλιο 2, 3, 4, 8,
12, 15, 17, 18, 19, 23, 24, 25, 26, 29, 31 και για τον μήνα Αύ-
γουστο στις 1, 2, 6, 9, 12, 13, 16, 22, 23, 26, 27, 28 τις οποίες
ημερομηνίες προσέφερε τις υπηρεσίες και η αγροτική γιατρός
Κρικέλλου Θωμο – Ανισσα – Βάσσα. 

Η  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΤΟΥ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  ΙΑΤΡΕΙΟΥ  ΜΑΣ 

Ο πρόεδρος της Κοινότητάς μας Νικόλαος Καρέτσος
κατασκεύασε διάφορες πινακίδες και στη συγκόλληση και
στην τοποθέτηση βοήθησε εθελοντικά ο Βασίλης Καρέτσος,
όπως η οδός Πετρομαχαλά (από επαρχιακό δρόμο έως οικίες
Φώλου, Δημητρογιάννη, Τσατσούλα και Βαμβατσικαίων), η
πάροδος της οδού Πραΐλας (από Σταματόβρυση “το Γουπιό-
ρεμα” έως τη συμβολή με την οδό της 25ης Μαρτίου κατάντι
ιδιοκτησίας Θεόδωρου και Φωφώς Φραγκούλη). 

Επίσης, τοποθετήθηκαν οι κάτωθι πινακίδες με τοπωνύμια
όπως: “Μπερζιανή”, “Μαρίνο”, “Φαντίνο”, “Αγία Κυριακή κι 
Αμπέλια”, “Λιβάδια”, “Άγιος Γεώργιος και Ζηρέλια”, “Φράμα
και Ζηρέλια”, “Κρι και Κρύα Βρύση”, “Νεράκι και Πλατανάδες”. 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ  ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ 

Ο πρόεδρος της Κοινότητας Νίκος Καρέτσος κατά τους
μήνες Ιούλιο κι Αύγουστο επικοινώνησε τηλεφωνικά με τους
Αντιδημάρχους Γιάννη Ίβρο, Γιάννη Σταμάτη και Γιάννη
Σκαρπή, με τον Δασάρχη Καρπενησίου, με τους προϊσταμένους
ύδρευσης και αποχέτευσης, με τον εργολάβο υδραυλικό, με
τον εργολάβο ηλεκτρολόγο, με τον μηχανικό της Δ.Τ.Υ. της
Αντιπεριφέρειας, με τον Αντιδήμαρχο Έργων και τον Δήμαρχο
για διάφορα θέματα που απασχολούν την Κοινότητα. 

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ  ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ 

Στις 17/07 και 30/07 ο πρόεδρος Νίκος Καρέτσος επισκέ-
φτηκε στο Δημαρχείο τον Αντιδήμαρχο Καθαριότητας Ύδρευ-
σης κι Αποχέτευσης Γιάννη Σταμάτη και του ζήτησε εργάτες
για σκούπισμα πλατείας, εργάτες με κονταροπρίονο για κοπή
κλωναριών σε κοινοτικούς δρόμους για κοπή χόρτων-θάμνων
και ακακιών στο Πνευματικό Κέντρο, δημοτικό σχολείο καθώς
και άσφαλτο για τη διάστρωση μπροστά στο κοινοτικό γραφείο
μέχρι την επιχείρηση Ανδρέα Γιάτση, όπου κατασκευάστηκε
αγωγός ομβρίων. 

Επίσης στις 30/07 με τον Αντιδήμαρχο Αθλητισμού Σκαρπή
Γιάννη για την τοποθέτηση νέου plexiglass στη μία μπασκέτα.
Ακόμη στις 20/07 το απόγευμα επισκέφτηκε το χωριό μας ο
Αντιπεριφερειάρχης Άρης Τασιός, στις 26/07 ο Δήμαρχος
Χρήστος Κακκαβάς και στις 14/08 ο Αντιδήμαρχος Έργων
Δημήτρης Λερογιάννης. Ο δε πρόεδρος Νίκος Καρέτσος
επισκέφτηκε αρκετές φορές τον οικισμό Σκοπιά και συζήτησε
με τους κατοίκους διάφορα ζητήματα που απασχολούν τον
οικισμό. 

ΤΑ  ΝΕΑ  ΤΗΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ  ΜΑΣ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Πηγή πληροφόρησης: Νικ. Καρέτσος, 
Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Δομνίστας 

Συνέχεια στη σελ. 5

Στις 5-6-24 επισκέφθηκε το χωριό
μας ο Ευρυτάνας ομογενής κ. Δημή-
τριος Τάσιος και η σύζυγός του Ελένη,
ο οποίος βοήθησε σημαντικά για την
ανέγερση και ολοκλήρωση των εργα-
σιών του καλαίσθητου Ι. Ναού Αγίου
Παϊσίου στον Ψηλό Σταυρό. 

Ο κ. Δημήτριος Τάσιος κατάγεται
από τα Σελά Ευρυτανίας και μετανά-
στευσε στις Η.Π.Α., όπου δημιούργησε
μια σωστή οικογένεια με ελληνοπρεπή
αγωγή και με χριστιανικές αρχές και
ευδοκίμησε ως επιχειρηματίας. 

Ο κ. Δημήτριος Τάσιος δίκαια χα-
ρακτηρίζεται ως εθνικός ευεργέτης,
αφού διέθεσε μέχρι σήμερα σεβαστά
ποσά για τους ανδριάντες του Μάρκου
Μπότσαρη στην Αθήνα και στο Μεσο-
λόγγι, την ανακαίνιση του ιστορικού

σπιτιού των Τζαβελαίων στο Σούλι, την
κατασκευή και τοποθέτηση ανδριάντα
του Ιπποκράτη στην Κω, τη διάθεση
μεγάλων ποσών για το Πολεμικό Ναυ-
τικό και στο 401 Στρατιωτικό Νοσοκο-
μείο κ.λπ. 

Στο Νομό μας διέθεσε μεγάλα ποσά
για τους ιερούς ναούς του χωριού του,
των Ευρυτάνων Αγίων (Καρπενήσι), και,
φυσικά για την ανέγερση του Ι. Ναού
Αγίου Παϊσίου αλλά και για τον Άγιο
Αθανάσιο (12.000 ΕΥΡΩ). 

Με την ευκαιρία της επισκέψεώς
του στο χωριό μας έγινε παράκληση
στον Ι. Ναό Αγίου Παϊσίου, παρόντων
των ιερέων π. Γαβριήλ, π. Γεωργίου
Χρυσαφογεώργου, π. Νικολάου Μασ-
γάλα και π. Σπυρίδωνος Μποτονάκη. 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ  ΣΤΟ  ΧΩΡΙΟ  ΜΑΣ  ΤΟΥ  ΟΜΟΓΕΝΟΥΣ 
κ.  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  ΤΑΣΙΟΥ

Κυκλοφόρησε σε ένα καλαίσθητο
τομίδιο το ανωτέρω βιβλίο που είχε
συντάξει ο αείμνηστος Γιάννης Γρηγο-
ρόπουλος πριν εκδημήσει στους ουρα-
νούς. 

Η γυναίκα του Κική και τα παιδιά
του ολοκλήρωσαν την επιθυμία του με
την έκδοση του βιβλίου. 

Περιλαμβάνει πλούσιο αρχειακό υλι-
κό με το πως ήλθε εξ ανάγκης η ιδέα
του κτισίματος νέου ναού στο χωριό
σε αντικατάσταση του παλιού που υπήρ-
ξε θύμα κατολισθήσεων. 

Θαυμάζει κανείς τον αγώνα του
ιδίου και των συνεργατών του μέσα

από μύριες δυσκολίες -μέσα σε αυτές
και η οικονομική μας καθίζηση το 2010-
κατάφεραν να φέρουν σε πέρας ένα
θεάρεστο έργο και να στολίσουν το
χωριό τους με ένα υπέροχο νέο ναό. 

Ηθικό δίδαγμα: όταν οι άνθρωποι
θέλουν -έστω και αν λίγοι κακόπιστοι
τους πολεμούν- ο Θεός βοηθά στην
πραγμάτωση κάθε καλού έργου. 

Να προσευχόμαστε για την ψυχή
του Γιάννη και των άλλων κεκοιμημένων
του καλού έργου και να ευχαριστούμε
τους εν ζωή. 

Αθ. Δ. Σταμάτης 

Νέος  Ι.Ν.  Αγ.  Νικολάου  Σκοπιάς 
Ιωάν.  Γρηγορόπουλος 

Αυτό το τραγούδι χόρεψε ο κυρ
Θανάσης Σύρρος γιορτάζοντας τα
100στά του γενέθλια στη Δομνίστα τον
Αύγουστο. 

Μαζί του πλήθος συγγενών και φί-
λων, παιδιών, εγγονών και δισέγγονων
που γέμισαν με την αγάπη τους τις αυ-
λές του. 

Το κλαρίνο έπαιξε τέλεια και παρα-
δοσιακά ο συγγενής του Δημήτριος
Ζαχ. Γιολδάσης, γιατρός και ερασιτέ-
χνης άριστος παίχτης του κλαρίνου. 

Η αυλή γέμισε από πλούσια φαγητά
και ποτά και τη ζεστή φιλοξενία της 
οικογένειας. Κυρίως όμως γέμισε από
τους υπέροχους ήχους της παραδο-

σιακής μουσικής και πιο πολύ από τις
χαρούμενες φωνές και τις από βάθους
ευχές στον κυρ Θανάση όταν του τρα-
γούδησαν “Να ζήσεις κυρ Θανάση και
χρόνια πολλά, μεγάλος να ζήσεις...”
και χρόνια πολλά. 

Τα κεράκια τα έσβησε μόνος του
και με λίγη βοήθεια από το δισέγγονο
Δημήτρη και τη λιλιπούτεια μπέμπα
Μαργαρίτα. 

Στο χορό τον κράτησε ο ανιψιός
του Βασ. Σαρρής, συνταξιούχος για-
τρός, από το Κρίκελλο. 

Να ευχηθούμε και σε πολλά πολλά
ακόμα γενέθλια. 

Α.Δ.Σ. 

“Παραμεράτε  λυγερές...” 
Τα  100στά  γενέθλια 

ΔΩΡΕΕΣ  ΣΤΟ  
ΜΟΥΣΕΙΟ  ΜΑΣ  

Οι αδελφές Στέλλα και Ξανθή Κωνσταν-
τίνου Καραδήμα έκαναν δωρεά στο 
Μουσείο μας ένα παλαιό ραδιοπικάπ με
δίσκους, καθώς και έναν τάλαρο, ένα
ξύλο φουρνίσματος και μια υπέροχη υφαν-
τή κουβέρτα. 
Σημειώνεται ότι από την οικογένεια Κ.
Καραδήμα υπάρχουν και άλλα σημαντικά
εκθέματα-δωρεά του αείμνηστου πατέρα
τους. 

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ - 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΣ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  
Ο Ιωάννης Δημητρίου Πιστιόλης,
πτυχιούχος του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης ειδι-
κεύτηκε στη Συστημική Θεραπεία
και Συμβουλευτική Γονέων-Εφήβων-
Ζευγαριών. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας 6948946083
και Email: ipistiolis@gmail.com 

Αρκετοί ήταν οι επισκέπτες στα μουσεία μας είτε ατομικά
είτε ομαδικά και ξεναγήθηκαν από τον πρόεδρο Νίκο Καρέτσο,
τον Αθανάσιο Σταμάτη και τον Κώστα Παπαδόπουλο. 

ΕΠΙΣΚΕΨΙΜΟΤΗΤΑ  ΣΤΑ  ΜΟΥΣΕΙΑ  ΜΑΣ 
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ΤΑ  ΝΕΑ  ΤΗΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ  ΜΑΣ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Από τον Ιούλιο ανέλαβε πλέον η ίδια ιδιωτική
εταιρεία (δεν την ανέθεσε στον ιδιώτη υπερ-
γολάβο που έληξε η σύμβασή του) την αποκο-
μιδή των σκουπιδιών απ’ όλα τα χωριά του
πρώην Δήμου Δομνίστας. Έτσι λοιπόν κάθε
Δευτέρα και Παρασκευή πραγματοποιεί το
δρομολόγιο αποκομιδής των σκουπιδιών στην
Κοινότητά μας. 

ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ  ΣΚΟΥΠΙΔΙΩΝ 

Στις 4/07 το πρωί διαπιστώθηκε να αναβλύζει
νερό στην οδό 28ης Οκτωβρίου έξω από την
οικία των αδερφών Κώστα και Θανάση Γρίβα
του Νικολάου κι αφού ενημερώθηκε ο πρόεδρος
Νικόλαος Καρέτσος, αμέσως επικοινώνησε με
τον Αντιδήμαρχο Ύδρευσης και Αποχέτευσης
Γιάννη Σταμάτη ο οποίος έδωσε εντολή αφού
η τσάπα ήταν ήδη στο χωριό μας για άλλη ερ-
γασία με τον εργολάβο υδραυλικό Γιώργο Λιάγ-
κα κι επεσήμαναν τη βλάβη (σπάσιμο κολάρου
από δύο περιοχές ύδρευσης). 

Στις 5/07 ο εργολάβος υδραυλικός καθάρισε
το φρεάτιο θραύσεως (επίσκεψης) στη θέση
Πραΐλα. 

Στις 6/07 μετά από επικοινωνία του προέδρου
με τον εργολάβο υδραυλικό ότι υπάρχει διαρροή
(ξεκούμπωμα ζιμπό) λίγο πριν τα λιβάδια αντα-
ποκρίθηκε άμεσα κι επισκεύασε τη βλάβη στον
αγωγό ύδρευσης Φ.63. 

Στις 7/07 το πρωί διαπιστώθηκε να αναβλύζει
νερό στην οδό Τσιρκόβρυσης έξω από την οικία
Κούλας Γρηγοροπούλου κι αφού ειδοποιήθηκε
ο πρόεδρος Νίκος Καρέτσος επικοινώνησε με
τον Αντιδήμαρχο Ι. Σταμάτη και παρόλο που
ήταν Κυριακή, ο εξωτερικός συνεργάτης του
Δήμου Καρπενησίου με την τσάπα του μαζί με
τον εργολάβο υδραυλικό μετά το μεσημέρι
ήρθαν κι επισκεύασαν τη βλάβη (κολάρο παροχής
ύδρευσης) και εν συνεχεία πήγαν απέναντι
στην θέση «Ριζόβραχος» κι επισκεύασαν τον
σπασμένο αγωγό ύδρευσης Φ90 (είχε εντοπιστεί
η βλάβη κι είχαν ενημερωθεί οι αρμόδιοι από
τον προηγούμενο μήνα). 

Στις 12/07 ο πρόεδρος της Κοινότητας ενη-
μέρωσε τους αρμόδιους ότι υπάρχει διαρροή
νερού επί του Επαρχιακού δρόμου στην οδό
Εθνικής Αντιστάσεως λίγο πριν το κτίριο του
Ο.Τ.Ε. (παροχή ύδρευσης ιδιοκτησίας Νίκου
Μακρυγιάννη) και στις 15/07 ήρθαν κι αποκα-
τέστησαν τη βλάβη. Επιπλέον ο εργολάβος
υδραυλικός Γιώργος Λιάγκας στις 17, 25 και
31/07 όπως επίσης και στις 5, 6 και 22/08 επι-
σκεύασε διάφορες βλάβες στον αγωγό ύδρευ-
σης Φ.90 στην τοποθεσία «Πραΐλα», στον αγωγό
ύδρευσης Φ.63 στον οικισμό Μαρίνο στην πε-
ριοχή «Ζυγολιβάδι», στον οικισμό Σκοπιά και
στο χωριό μας αντικατέστησε τη βρύση εντός
του κοιμητηρίου. 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ  ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

Στις 23/07 ο εργολάβος ηλεκτρολόγος του
Δήμου με το συνεργείο του παρουσία του προ-
έδρου Νικολάου Καρέτσου αντικατέστησε περίπου
14 λαμπτήρες φωτισμού (οι δύο ήταν στον οικισμό
Σκοπιά) σε ξύλινες και σιδερένιες κολώνες του
χωριού μας. 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΕΣ  ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

Μετά από αίτημα του προέδρου της Κοινό-
τητάς μας Νικολάου Καρέτσου στις 17/07 στον
Δήμο Καρπενησίου παρελήφθησαν στις 21/08
με αγροτικό του Δήμου μαζί με 2 εργάτες πα-
ρουσία του προέδρου μας 4 κάδοι απορριμμάτων
εκ των οποίων οι δύο μεγάλοι τοποθετήθηκαν
στον οικισμό Σκοπιά και οι δύο μεσαίοι στο
χωριό μας, ο ένας επί της οδού Αγίας Παρα-
σκευής και ο άλλος στη διασταύρωση των οδών
28ης Οκτωβρίου με την οδό Ισιώματα. Επίσης,
τοποθετήθηκε ένας μικρός κάδος στον Άγιο
Παΐσιο. 

ΠΑΡΑΛΑΒΗ  ΝΕΩΝ  
ΚΑΔΩΝ  ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 

Πηγή πληροφόρησης: Νικ. Καρέτσος, Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Δομνίστας 

Αξίζουν συγχαρητήρια σε δύο χωριανούς μας
οι οποίοι περπάτησαν πραγματικά σ’ όλες τις πη-
γές-υδρομαστεύσεις κι εντόπισαν διαρροή νερού
στην θέση «Ζυγολιβάδι» κι αρκετά πάνω από τον
Νεροπλάτανο ενημέρωσαν τον πρόεδρο της Κοι-
νότητάς μας ο οποίος ανταποκρίθηκε άμεσα και
στις 2, 3, 4/08 μαζί μ’ έναν εργάτη αποκατέστησαν
τη διαρροή. Αξίζει να σημειωθεί ότι η δεύτερη
υδρομάστευση ήταν αρκετά σημαντική και γι’
αυτό παρατηρήθηκε τον μήνα Αύγουστο να έχουμε
επάρκεια νερού στις δεξαμενές. 

Στις 19/07 εργάτες του Δήμου με τσάπα και
τον χειριστή της καθώς και ιδιώτη εργολάβο με
μπετονιέρα με μπετόν σκυροδέτησαν τα μπα-
λώματα όπου είχαν αποκατασταθεί οι βλάβες
ύδρευσης παρουσία του προέδρου Νίκου Καρέ-
τσου στην οδό 28ης Οκτωβρίου (έξω από οικία
Κώστα και Θανάση Γρίβα του Νικολάου) στην
οδό Εθνικής Αντιστάσεως στον επαρχιακό δρόμο
πριν το κτίριο του ΟΤΕ και στο μπάλωμα όπου
είχε γίνει η αποχέτευση κατάντι οικίας Σπυρι-
δούλας Καρέτσου-Ανδρουλάκη. 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 
ΠΗΓΩΝ - ΥΔΡΟΜΑΣΤΕΥΣΕΩΝ 

ΣΚΥΡΟΔΕΤΗΣΗ  ΜΠΑΛΩΜΑΤΩΝ 

Στις 24/07 τσάπα του Δήμου καθάρισε τον
δρόμο προς Αγία Παρασκευή οικισμού «Μαρίνο»,
στις 26/07 για Φαντίνο, στις 22/08 για τα εξω-
κλήσια Παναγίας Προυσιώτισσας και Αγίου Φαν-
τίνου. 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ  ΔΡΟΜΩΝ 

Μετά από αίτημα του προέδρου προς την
νέα Δημοτική αρχή και την πραγματικά άψογη
συνεργασία με τον Αντιδήμαρχο χωριανό μας
Γιάννη Σταμάτη και τον Αντιδήμαρχο Πολιτικής
Προστασίας Γιάννη Ίβρο έγινε στις 31/07 και
12/08 η διάνοιξη των χαντακιών και ο καθαρισμός
διαμόρφωση του οδοστρώματος του δρόμου
από το Κρίκελλο μέχρι την είσοδο του οικισμού
«Μαρίνο», στις 5 και 6/08 οι χωμάτινες στροφές
του «Μιαλόγγου» και στις 13 και 14/08 ο δρόμος
προς Μπερζιανή και προς το σπίτι που διαμένει
η οικογένεια της Σπυριδούλας (Λούλας) Αλέκου
Μπούρα. 

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ  ΔΡΟΜΩΝ 

Στις 6 και 14/08 εργάτες του Δήμου μετά
από αίτημα του προέδρου της Κοινότητάς μας
προς τον Αντιδήμαρχο Καθαριότητας Γιάννη
Σταμάτη, καθάρισαν-σκούπισαν την πλατεία και
τους γύρω δρόμους, τα κρασπεδόρειθρα, το
τμήμα που ασφαλτοστρώθηκε (από επιχείρηση
Ανδρέα Γιάτση μέχρι απέναντι από το κοινοτικό
γραφείο) λόγω υπολειμμάτων ασφάλτου καθώς
και ο χώρος της Τσιρκόβρυσης από πλατανό-
φυλλα. 

ΣΚΟΥΠΙΣΜΑ  ΠΛΑΤΕΙΑΣ 

Στις 23 και 26/07, στις 6 και 19/08 εργάτες
του Δήμου Καρπενησίου με κονταροπρίονο μετά
από αίτημα του προέδρου Νίκου Καρέτσου προς
τον Αντιδήμαρχο Καθαριότητας Γιάννη Σταμάτη
κλάδεψαν κι έκοψαν κλωνάρια που εμπόδιζαν
να διέρχεται η σκουπιδιάρα καθώς και άλλα
φορτηγά που μεταφέρουν οικοδομικά υλικά
στους δρόμους 28ης Οκτωβρίου, Δεξαμενής,
Αγίου Νικολάου και στο μονοπάτι «Τσιρκάλωνο». 

ΚΟΠΗ  ΚΛΩΝΑΡΙΩΝ 

Μετά από αιτήματα του προέδρου προς τον
Αντιδήμαρχο Γιάννη Σταμάτη, εργάτες του
Δήμου έκοψαν χόρτα στις 8/07, 12/07 στο γή-
πεδο, στις 16/07 στην Αγία Παρασκευή και στο
κοιμητήριο στον οικισμό «Μαρίνο» στις 17/07
στο κοιμητήριο Δομνίστας στις 18, 31/07 στις 1,
5, 6, 12, 14 και 19/07 σε όλους τους κοινοτικούς
δρόμους σε κοινόχρηστους χώρους και κατά
μήκος του επαρχιακού δρόμου από την είσοδο
(οδός Αγίου Νικολάου) μέχρι την έξοδο (οικίες
Ντίνου Μωρίκη, Σούμπαση και Μαστρογεωργίου). 

ΚΟΠΗ  ΧΟΡΤΩΝ 

Η καθίζηση του οδοστρώματος επί του Επαρ-
χιακού δρόμου που παρατηρήθηκε από τον 
προηγούμενο μήνα απέναντι από το κοινοτικό
γραφείο και μετά από τον έλεγχο από τον προ-
ϊστάμενο του τμήματος αποχέτευσης του Δήμου
Καρπενησίου και του Αντιδημάρχου Ι. Σταμάτη
αποφασίστηκε η αντικατάσταση αγωγού μέχρι
την επιχείρηση του Ανδρέα Γιάτση μήκους 28,00Μ.
Οι εργασίες άρχισαν στις 2/07 (κοπή ασφάλτου
με ασφαλτοκόπτη, αφαίρεση ασφάλτου και σω-
ροδέματος με σφυρί, επισκοπή τάφρου, αφαίρεση
ρηγματωμένων τσιμεντοσωλήνων Φ.30, τοποθέ-
τηση πλαστικών σωλήνων Φ315 και Φ60, επίχωση
ορύγματος διάστρωση με 3Α στην κορυφή του
ορύγματος). 

Οι εργασίες τελείωσαν στις 9/07, η σωροδέ-
τηση του ορύγματος έγινε στις 19/07 (έπρεπε να
πατηθεί το όρυγμα) και στις 6/08 ασφαλτοστρώ-
θηκε το συγκεκριμένο τμήμα μαζί με το μπάλωμα
λίγο πριν το κτίριο του Ο.Τ.Ε., όπου είχε αποκα-
τασταθεί η βλάβη στην παροχή ύδρευσης του 
Νίκου Μακρυγιάννη. 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΑΓΩΓΟΥ  ΟΜΒΡΙΩΝ 

Συνέχεια στη σελ. 6

Στις 23/07 και 7/08 δύο σιδηρουργοί του Δήμου
παρουσία του προέδρου της Κοινότητάς μας αν-
τικατέστησαν την παλιά με νέα σιδερένια πόρτα
στην υδρομάστευση «Ζαχαράτα» και στερέωσαν
πιο κάτω το φρεάτιο συγκέντρωσης καθώς και το
φρεάτιο επίσκεψης από τον αγωγό Φ63 από τις
πηγές του «Βάλτου». Επίσης στερέωσαν παγκάκι
στην πλατεία κι ορθοστάτη κιγκλιδώματος στο
μονοπάτι «Τσιρκάλωνο». 

ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΙΚΕΣ  ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

Μετά από περσινό αίτημα του προέδρου και
συνεχείς επικοινωνίες με τον νέο Αντιδήμαρχο
Αθλητισμού Σκαρπή Γιάννη στις 6/08 οι σιδη-
ρουργοί του Δήμου αφαίρεσαν το ρηγματωμένο
plexiglass από την δυτική μπασκέτα και τοποθέ-
τησαν το νέο. 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ  PLEXIGLASS  
ΣΤΗΝ ΜΠΑΣΚΕΤΑ

Στις 18/07 η εταιρεία που διαχειρίζεται την
αποκομιδή σκουπιδιών πραγματοποίησε το πλύ-
σιμο των κάδων. 

ΠΛΥΣΙΜΟ  ΚΑΔΩΝ  ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 

Στις 12/07 ο πρόεδρος της Κοινότητάς μας
ανέθεσε σε εργάτη (όπως συμβαίνει κάθε χρόνο
τέτοια εποχή) την στερέωση των πλαστικών κο-
λωνακίων από το περίπτερο μέχρι τη βρύση της
πλατείας και το πάνω μέρος αυτής για να μην
σταθμεύουν οι οδηγοί τα αυτοκίνητά τους για
μεγάλο χρονικό διάστημα διότι παίζουν πάρα
πολλά παιδάκια στην πλατεία και δεν έχουν την
απαιτούμενη ορατότητα ούτε τα παιδιά αλλά ούτε
και οι οδηγοί που διέρχονται από τον επαρχιακό
δρόμο και υπάρχει κίνδυνος ατυχήματος. 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ  ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ  ΚΟΛΩΝΑΚΙΩΝ 

Συνέχεια από τη σελ. 4 
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Ειδήσεις... Ειδήσεις... Ειδήσεις... Ειδήσεις...

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ 
ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ 

― Στις 13 Ιουλίου 2024 στον
Ι.Ν. Κοιμήσεως της Θεοτόκου
στον Καραβόμυλο Λαμίας ο Βαγ-
γέλης Καφόρος και η Κωνσταν-
τίνα Σιακαβέλλα βάφτισαν το
γιο τους και το όνομα αυτού
Ιωάννης. Νονοί ήταν ο Μπάμπης
Μπίκος και η Έφη Γκόλφη. 

― Στις 27/07/24 ο Βασίλης
Καμπάς και η Μαρία Βαστάκη
(κόρη της Αθανασίας Μπούρα-
Βαστάκη) βάφτισαν τα δίδυμα
παιδιά τους στο μοναστήρι του
Ιωάννη Προδρόμου στην περιοχή
της Ναυπάκτου. Τα ονόματα αυ-
τών Χρήστος και Ειρήνη. 

― Στις 25/08/24 στη Δομνί-
στα στο εκκλησάκι του Προφήτη
Ηλία ο Βασίλης και η Βάλια
Μπούρα βάφτισαν το γιό τους
και το όνομα αυτού είναι Αλέ-
ξανδρος. Ακολούθησε δεξίωση
με γεύμα στο «φαγοπότι του
Μουσουλιά» στο Κρίκελλο. 

Να τους ζήσουν οι νεοφώ-
τιστοι. 

ΓΑΜΟΙ 
― Η Αγγελική (Άντζελα)

Δημ. Καρέτσου και ο Ομάρ Να-
ζάρ ενώθηκαν με το μυστήριο
του γάμου στις 24-8-2024 που
έγινε στον Ιερό Ναό Αγίου 

Νεκταρίου Βούλας. Κουμπάροι
ήταν η Δανάη Δουζιώτη και ο
Νάουρας Άκρους. 

Ακολούθησε δεξίωση σε κτή-
μα της Λίμνης Βουλιαγμένης. 

Ευχόμαστε κάθε ευτυχία! 

ΘΑΝΑΤΟΙ 
― Στις 30/07/24 απεβίωσε ο

Πέτρος Μωρίκης ετών 88 και
κηδεύτηκε στην Νέα Σμύρνη. 

― Στις 11/08/24 απεβίωσε ο
Σπύρος Φραγκούλης του Αθα-
νασίου ετών 70 και κηδεύτηκε
στα Φραγκουλέϊκα Μεσολογγί-
ου. 

― Στις 16/08/24 απεβίωσε η
Ευαγγελία Κων. Παναγοδήμου
ετών 64. Η εξόδιος ακολουθία
τελέστηκε στην Νέα Άμπλιανη
Λαμίας και η ταφή στο Κοιμητή-
ριο Δομνίστας. 

― Έχασε τη ζωή της η 
Δήμητρα Μάκη Σιδερά στις ΗΠΑ
μετά από αυτοκινητιστικό δυ-
στύχημα. 

Αιωνία τους η μνήμη! 

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ 
― Στις 4/08/24 τελέστηκε

το εξάμηνο μνημόσυνο του 
Νικολάου Φώλου του Ανδρέα
στην Ηλιούπολη. 

Αιωνία του η μνήμη! 

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ  ΣΤΗ  ΜΝΗΜΗ  
― Η οικογένεια Κατσίποδα Ιωάννη προσέφερε στον 

Ι.Ν. Αγίου Αθανασίου Δομνίστας 200 ευρώ στη μνήμη του
παλιού Προέδρου του Συλλόγου μας, αείμνηστου Αθανασίου
Κ. Νταλιάνη. 

― «Εις μνήμην της πολυαγαπημένης μας μητέρας και για-
γιάς Κωνσταντούλας (Τούλας) Βαμβάτσικου, χήρας Δημητρίου
Βαμβάτσικου (29/5/1948-12/5/2024) διατέθηκε χρηματικό
ποσό». 

― Η Σιδερά Πελαγία έκανε δωρεά 50€ για τον Ιερό Ναό
Αγίου Αθανασίου. 

ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ
― Ο Σωτήρης Γιούλης του Πέτρου και της Βασιλικής

(εγγονός Δημητρίου και Σοφίας Ι. Τσίρκα), πέτυχε στη Σχολή
Οικονομικών Επιστημών του ΕΚΠΑ. 

― Η Αμαλία Συντζάκη (εγγονή Φώτη Κορκόβελου και
Αμαλίας Συροθανάση) πέτυχε στη Σχολή Ηλεκτρολόγων 
Μηχανικών στο Μεσογειακό Πανεπιστήμιο στα Χανιά. 

― Η Αμαλία Μάνδαλου (εγγονή Φώτη Κορκόβελου και
Αμαλίας Ι. Συροθανάση) πέτυχε στη Σχολή Αξιωματικών της
Αστυνομίας (με 18500 μόρια). 

― Η Κατερίνα Μακράκη πέτυχε στο Τμήμα Χημείας, Σχολή
Θετικών Επιστημών, Πανεπιστήμιο Πατρών. 

― Η Θάλεια Ροκίδη, το γένος Συροθανάση, πέτυχε στο
Τμήμα Λογοθεραπείας Πανεπιστημίου Πατρών. 

― Η Ναυσικά Ροκίδη, το γένος Συροθανάση, πέτυχε στο
Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογι-
στών στην Πολυτεχνική Σχολή του Πανεπιστημίου Πατρών. 

― Η Ευγενία Δουφέκα πέτυχε στο Τμήμα Επιστημών της
Εκπαίδευσης στην Προσχολική Ηλικία του Πανεπιστημίου
Θράκης (Αλεξανδρούπολη). 

ΝΕΟΣ  ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ  ΙΑΤΡΙΚΗΣ
Το πτυχίο της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

έλαβε πρόσφατα ο Δημήτριος Ζαχαρία Γιολδάσης και αμέσως
τοποθετήθηκε στο Περιφερειακό Γενικό Νοσοκομείο Καρπε-
νησίου, προκειμένου να εκπαιδευτεί στη Γενική Χειρουργική
και στη συνέχεια να ειδικευθεί ως Χειρούργος Ουρολόγος
Ιατρός. 

Σημειώνεται ότι ο Δημήτρης κατάφερε να λάβει το πτυχίο
του σε διάστημα μόλις έξι (6) ετών και σε ηλικία 24 χρόνων!
Παράλληλα έμαθε και το αγαπημένο του όργανο, το κλαρίνο,
στο οποίο φαίνεται να έχει άριστες επιδόσεις. 

ΤΑ  ΝΕΑ  ΤΗΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ  ΜΑΣ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Στις 20/08 στις 3 μ.μ. ενημερώθηκε
ο πρόεδρος της Κοινότητάς μας από
τον βοσκό Νίκο Μακράκη πως βλέπει
καπνό στο δάσος μεταξύ του εξωκλησίου
της Αγίας Τριάδας προς Ψηλό Σταυρό
επί της κορυφογραμμής. Αμέσως ο πρό-
εδρος κινητοποιήθηκε, πήγε στην πε-
ριοχή «Δενδρούλι» όπου και συνάντησε
τον Μακράκη Νίκο (ήταν κοντά στις 
κεραίες απ’ όπου υπήρχε ορατότητα
προς τα κάτω) κι αφού εντόπισε περίπου
από πού προέρχεται ο καπνός ειδοποίησε
Πυροσβεστική και Δασαρχείο καθώς και
τον Αντιδήμαρχο Πολιτικής Προστασίας
Γιάννη Ίβρο και τον Γιάννη Σταμάτη, 
κινήθηκε κατηφορίζοντας μετά το εξω-
κλήσι της Αγίας Τριάδος στην θέση 
«Τύμπανο» και «Μαυραγκάθια», εντόπισε
στην περιοχή την πυρκαγιά που ευτυχώς
σιγόκαιε κάτω από τα έλατα, τις ελατο-
βελόνες και το έδαφος (δεν υπήρχαν
ούτε καν χόρτα για να καούν). Περίμενε
λοιπόν εκεί αφού ήταν συνεχώς σ’ επι-
κοινωνία με την διοικητή της Πυροσβε-
στικής Καρπενησίου Αικατερίνη Καρρά
και μ’ άλλους πυροσβέστες για να έρθουν
στη συγκεκριμένη θέση όπου και ήρθαν
με 2 αγροτικά πυροσβεστικά κι ένα φορ-
τηγό κι έτσι έγινε η κατάσβεση μέχρι
τις 7.30 μ.μ. Η πυρκαγιά εκδηλώθηκε
τελικά από κεραυνό που έπεσε σε έλατο. 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ  ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ 

Πηγή πληροφόρησης: Νικ. Καρέτσος, Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Δομνίστας 

Στις 6/08 εργάτες του Δήμου ήρθαν
και γέμισαν το βαρέλι με χλώριο που
υπάρχει στις δεξαμενές (στο χώρο των
βανών). Για όσους δεν γνωρίζουν 
έχει εγκατασταθεί από πέρυσι πάνελ
ηλεκτρικού πίνακα με ηλεκτρολογική
εγκατάσταση και αυτόματο χλωριωτή
για το νερό στις δεξαμενές. 

ΧΛΩΡΙΩΣΗ  ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ 

Σημαντική βοήθεια προσέφεραν εθε-
λοντικά οι χωριανοί μας Μπάμπης Σι-
δηράς του Σπυρίδωνος (με το αγροτικό
του αυτοκίνητο), ο Παντελής Πανάγος
του Σπυρίδωνος, ο Παύλος Καρέτσος
του Γεωργίου, ο Βασίλης Καρέτσος του
Παναγιώτη όταν χρειαζόταν ο πρόεδρος
για τη διάρκεια του διμήνου Ιουλίου-
Αυγούστου είτε για έλεγχο των πηγών
υδρομαστεύσεων είτε για τη βλάβη του
αγωγού ύδρευσης στην «Πραΐλα», στον
«Ριζόβραχο» και στου «Ζαχαράτα». 

Επίσης, όπως αναφέρεται σε άλλη
στήλη ο Γιάννης Γρίβας του Αθανασίου
που μαζί με τον παππού του Γιάννη
Γρίβα πήγαν σε όλες τις πηγές-υδρο-
μαστεύσεις για να ελέγξουν αν υπάρχει
βλάβη ή διαρροή ή μπάλωμα και δεν
έρχεται το νερό στις δεξαμενές για να
μην αντιμετωπίσουν οι κάτοικοι κατά
τη διάρκεια του Αυγούστου πρόβλημα
με τη μη επάρκεια του νερού. 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ 

Στις 18/07 από τις 3.00 μ.μ. έως τις
6.00 μ.μ. κάποια σπίτια κι επιχειρήσεις
δεν είχαν ρεύμα και μετά από τηλεφωνική
επικοινωνία με τις βλάβες της ΔΕΔΔΗΕ,
συνεργείο από το Καρπενήσι ήρθε κι
αποκατέστησε τη βλάβη. Επίσης στις
25/07 μετά από αίτημα του προέδρου
ήρθε συνεργείο της ΔΕΔΔΗΕ για να
επιδιορθώσει τη βλάβη στον φωτισμό
στον οικισμό «Μαρίνο» ανάντι της οικίας
Μαρίας Κων. Φώλου έως οικία Δημητρίου
Γιολδάση. 

ΔΕΔΔΗΕ 

Το Δασαρχείο Καρπενησίου ανέθεσε
σε εργολάβο δημοσίων έργων ο οποίος
διέθεσε μπουλντόζα D7 και διαπλάτυνε
από 12/07 έως 25/07 τον Δασικό δρόμο
από στάνη Μακράκη προς Ζαχαράτα
και Ριζόβραχο λίγο πριν τη διασταύρωση
για Κρύα Βρύση. 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ  ΔΑΣΙΚΟΥ  ΔΡΟΜΟΥ 

Στις 30/07 συνεδρίασε το Τοπικό μας
Συμβούλιο με 2 θέματα της ημερήσιας.
Το πρώτο θέμα αφορούσε την κατασκευή
6 πλακοσκεπών ή σωληνωτών αγωγών
σε ρέματα όπου διέρχονται δασικοί-
αγροτικοί δρόμοι στην Κοινότητά μας κι
ενός στον οικισμό Σκοπιά. 

Το δεύτερο θέμα αφορούσε «χορή-
γηση άδειας παράτασης ωραρίου, χρήση
μουσικής και μουσικών οργάνων» σε
επιχειρηματία του χωριού μας μετά από
αίτημά του. Επίσης το τοπικό συμβούλιο
συνεδρίασε στις 12/08 μετά από αίτημα
του Φιλοπρόοδου Συλλόγου μας με θέμα
«διεξαγωγή street party» επί της οδού
Ελευθερίας ημέρα Σάββατο στις 17/08. 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  
ΤΟΠΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Ο πρόεδρος της Κοινότητάς μας έδω-
σε ημερομίσθια για τον καθαρισμό των
υδραυλάκων στην οδό 28ης Οκτωβρίου
(κατάντι ιδιοκτησίας Κωνσταντίνου κι
Αθανασίου Γρίβα του Νικολάου μέχρι
την σχάρα απέναντι οικίας Παντελή Πα-
νάγου) και στην οδό 25ης Μαρτίου (από
οικίες Καραδημαίων έως οικία Μαίρης
Πιστιόλη). Επίσης, για κοπή θάμνων –
δέντρων σε 3 ξύλινες κολώνες της ΔΕΗ
που εμπόδιζαν να πλησιάσει ο εργολάβος
ηλεκτρολόγος για την αντικατάσταση
των λαμπτήρων αλλά και γενικότερα για
τον ελεύθερο φωτισμό. Επιπλέον δόθη-
καν ημερομίσθια στις 26, 27 και 28/07
στον καθαρισμό (είχαν μπαζωθεί) των
πηγών υδρομαστεύσεων στις θέσεις 
Βύθισμα και Κρύα Βρύση στον οικισμό
Σκοπιά και τις 2, 3, 4/08 στις πηγές-
υδρομαστεύσεις (είχαν διαρροή και μπα-
ζωθεί) στις θέσεις Ζυγολιβάδι και πιο
πάνω από τον Νεροπλάτανο. 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ  ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΑ 

Η Μαρία-Αργύρη Παναγοδήμου (κόρη
του Ηλία και της Βασιλικής Παναγοδή-
μου) η οποία διαμένει στην Στυλίδα Λα-
μίας με την πώληση της οικίας της δώρισε
στον Σύλλογο και τοποθέτησε στο Πνευ-
ματικό Κέντρο την ραπτομηχανή της
αείμνηστης μητέρας της. 

ΔΩΡΕΑ  ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΗΣ 

Ο πρόεδρος της Κοινότητάς μας Νί-
κος Καρέτσος κατέθεσε αιτήσεις στο
Δημαρχείο για αντικατάσταση χαλασμέ-
νων ντουί, για κατέβασμα 2 φωτιστικών
σε χαμηλότερο ύψος καθώς και για προ-
μήθεια νέων κάδων και καλαθών σκου-
πιδιών. 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ  ΑΙΤΗΜΑΤΑ 

Συνέχεια από τη σελ. 5 


